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linea-design: paul brooks



seit ich denken kann begeis-
tere ich mich für perfekte for-
men. so auch für den linea. 
mit seinen sanft gewölbten li-
nien deutet er den sitzkomfort 
schon auf den ersten blick an. 
einladend und attraktiv – ein 
wunderbarer empfang. 

und nun kommt das allerbeste: 
der stuhl ist nämlich bezahlbar. 
die von viasit nennen ihn den 
„mann-sieht-der-gut-aus-und-
ist-gar-nicht-mal-so-teuer“ 
stuhl. stimmt.

benedikt lehnert, design-
student an der hochschule 
der künste, saarbrücken

as long as i have been capable 
of thought, i’ve been really in-
terested in perfect shapes. just 
like those on the linea. with its 
softly curved lines, it evokes a 
sense of seating comfort at the 
first glance. both inviting and 
attractive – what a wonderful 
welcome.

and now for the best part: the 
fact that the chair is affordable. 
the people at viasit call it the 
‘chair that people look at and 
expect to be much more ex-
pensive than it is’ chair. and 
they’re spot on.

benedikt lehnert, design stu
dent at the college of arts, 
saarbrücken

depuis que je suis capable de 
penser, je m’intéresse aux for-
mes parfaits. ainsi qu’à linea. 
avec ses lignes légèrement 
courbées, elle évoque le con-
fort dès le premier regard. en-
gageant et attractif, en bref un 
accueil merveilleux.

et maintenant, voici le meilleur : 
la chaise a un prix raisonnable. 
les gens de viasit l’appellent la 
chaise « ouah ce qu’elle est 
belle et en plus elle n’est pas si 
chère que ça ». et c’est vrai.

benedikt lehnert, étudiant 
en design à l’institut supéri-
eur des arts de sarrebruck

al sinds ik kan denken, ben ik 
enthousiast over perfecte vor
men. dat geldt ook voor de 
linea. met zijn zacht welvende 
lijnen zie je er het zitcomfort 
gewoon aan af. uitnodigend 
en aantrekkelijk – een gewel-
dige ontvangst. 

en dan het beste nieuws: die 
stoel is namelijk zeer betaal-
baar. bij viasit noemen ze hem 
de „man-die-ziet-er-goed-uit-
en-hij-is-niet-eens-duur“-stoel. 
klopt helemaal.

benedikt lehnert, design-
student aan de hogeschool 
der kunsten van saarbrücken
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nackenstütze in höhe und neigung verstellbar

both height and angle of the headrest can be adjusted

repose - téte réglable en hauteur et en inclinaison

hoofsteun in hoogte verstelbaar en neigbaar

reihenverbindung in der sitzschale versenkbar mit inte-
grierter, diebstahlsicherer sitz- und reihennummerierung

thief-proof row connection slide into seat shell with inte-
grated seat and row number

système d´accrochage coulissant antivol, sous la contre 
coque de l´assise muni de la numérotation de l´assise et 
de la rangée

rijverbinding kan in de zitschaal worden verzonken en 
beschikt over een geïntegreerde, tegen diefstal 
beveiligde stoel- en rijnummering.

lumbalstütze in höhe und wölbung verstellbar

lumbar support adjustable in height and curvature

soutien lombaire réglable en hauteur et en profondeur

lumbaalsteun in hoogte en in diepte verstelbaar

technik
technical details

technique
techniek



	 1	�� lastabhängig gebremste doppelrollen für harte und  
weiche böden

	 2	� elegantes fußkreuz, standardausführung kunststoff schwarz, 
optional aluminium-druckguss, silber oder poliert

	 3	� sicherheitsgaslift mit integrierter tiefenfederung in der  
untersten einstellung

	 4	 individuelle rückengegendruckeinstellung
	 5	 sitzhöhenverstellung 
	 6	� arretierhebel für punktsynchronautomatik und  

sitzneigemechanik
	 7	 4d-funktionsarmlehne in höhe und breite verstellbar
	 8	 sitz und rückenpolster aus hochwertigem pu-formkaltschaum
	 9	 drehrad für original schukra-lumbalstütze
	 10	 armlehnenbreitenverstellhebel
	 11	 sitztiefenverstellhebel
	 12	 fach für bedienungsanleitung
	 13	 zughebel für sitzneigeverstellung

	 1	� twin castors with load controlled brake for hard and  
soft floors

	 2	� elegant base, standard model: black plastic,  
optional aluminium die casting, silver or polished

	 3	� safety gas lift with integrated seat depth suspension  
at lowest position

	 4	 individual tension control
	 5	 seat height adjustment
	 6	� stop lever for point- synchro mechanism
	 7	� 4-d multifunctional armrest with adjustable height,  

width and depth, additionally swivelling
	 8	� seat and back cushion pu moulded foam of high-quality
	 9	 rotating wheel for original schukra lumbar support
	 10	 armrest width adjustment
	 11	 seat depth adjustment
	 12	 compartment for operating instructions
	 13	 lever for seat inclination

 
	 1	�� roulettes à double galets autofreinées en fonction de la 

charge pour sols durs et/ou sols souples Ø 60 mm
	 2	� piétement élégant, standard en composite de fibre de verre 

noir, option en fonte d´aluminium colori époxy argent ou 
aluminium poli

	 3	� vérin pneumatique de sécurité avec amortisseur d´assise en 
position basse

	 4	� manivelle d´ajustement de la tension du dossier en fonction 
du poids de l´utilisateur

	 5	 levier de réglage de la hauteur d´assise
	 6	 levier de blocage du dossier et du mécanisme synchrone
	 7	� accoudoirs multifonction 4d réglables en hauteur, largeur, 

profondeur et orientables
	 8	� capitonnage en mousse de pu moulée à froid et à  

haute densité
	 9	� molette de réglage du soutien lombaire authentique  

schukra®

	 10	 levier de réglage en largeur des accoudoirs (sans outils)
	 11	 commande de réglage de la profondeur d´assise
	 12	 logement du mode d´emploi électronique
	 13	 levier de commande d´inclinaison d´assise

	 1	� belast afhankelijk geremde dubbele wielen, zowel voor  
harde als zachte ondergrond

	 2	� elegant kruisvoet, standaarduitvoering zwart kunststof, 
optioneel aluminium, zilverkleurig of gepolijst

	 3	� veiligheidsgaslift met geïntegreerde dieptevering voor  
zitting in de laagste instelling

	 4	� hendel voor individuele instelling van de tegendruk bij  
gebruik van synchroonbeweging

	 5	 verstelbare zithoogte
	 6	� vergrendelingshendel voor puntsynchroonmechaniek
	 7	� 4d multifunktionele armleuning in hoogte, breedte en  

diepte verstelbaar en bovendien zwenkbaar
	 8	 zit- en rugkussen uit hoogwaardig pu-vorm koudschuim
	 9	 draaiknop voor schukra-lendensteun
	 10	 breedte verstelling armleuningen
	 11	 zitdiepte verstelling
	 12	 vak voor digitale gebruikershandleiding
	 13	 hendel zit-/neigverstelling (uittrekbaar)
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viasit
bürositzmöbel gmbh
boxbergweg 4
d-66538 neunkirchen
t +49 (0) 68 21 | 29 08-0
f +49 (0) 68 21 | 29 08-290
www.viasit.com
info@viasit.com
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